MULTIPLICATION DE COELRS DOUX (F)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

5 x  Chuwes = 3410

(

3 X Cammex = 954

,

3 X AR | — (hH7

(

4 x EucLibE | — ] 352

(

4 x  Takwe = 1476

(
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(

8 X eemz = T7328

9 % RACINES.: = 7353
p
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(
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(
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(

9 X Retamr , = 4482

(

9 X TRO:VEZ { — 7893

(

9 X | carnex , = 2214

(

1 X iesmarn, = 698

(

1 X ‘hzza , = 658

(

8 x  "Dor | = 22064

(

Calculez maintenant les réponses a ces questions.
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MAULTIPLICATION DE COEURS DAUX (F) REPONSES
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Calculez maintenant les réponses a ces questions.
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